



**ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ  
ΓΙΑ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΑΛΛΑ 27 ΧΡΟΝΙΑ**

## Απορρίφθηκε η έφεση του Ευάγγελου Γούση

Απέτυχε η προσπάθεια του ομογενή Ευάγγελου Γούση να ανατραπεί η καταδικαστική απόφαση σε βάρος του και έτσι θα πρέπει να περάσει τουλάχιστον άλλα 27 χρόνια στη φυλακή.

Το 2039 θα έχει πλέον δικαίωμα να υποβάλει αίτημα για αποφυλάκιση ο 43χρονος σήμερα Γούσης ο οποίος είχε βρεθεί ένοχος για την εκτέλεση του "νονού" της Λούις Μοράν, κατά τη διάρκεια του "πολέμου των συμμοριών" που συγκλόνισε την πόλη. Ο Γούσης καταδικάστηκε σε ισόβια με την υποχρέωση να παραμείνει 30 χρόνια στη φυλακή.

Ο ίδιος υποστηρίζει ότι είναι αθώος. Η καταδίκη του οφείλεται στη μαρτυρία οδηγού που τον μετέφερε μακριά από τον τόπο του εγκλήματος και ο οποίος συνεργάστηκε με την αστυνομία.

Σύμφωνα με τα όσα υποστηρίχθηκαν στο δικαστήριο, ο Γούσης πληρώθηκε για την εκτέλεση.

Αναφέρθηκε ότι τα χρήματα προήλθαν από δυο βαρόνους των ναρκωτικών, τον Καρλ Ουίλιαμς που δολοφονήθηκε στην φυλακή και τον Τόνι Μόκμπελ, ο οποίος αν και κατηγορήθηκε για τον συγκεκριμένο φόνο, αθωώθηκε.

Την ημέρα του φόνου του Μοράν, υποστηρίχθηκε ότι ο Γούσης, φορούσε κουκούλα και μίγχε μέσα στο κλαμπ, όπου κυνήγησε και σκότωσε το θύμα.

Οι δικηγόροι του Γούση υπέβαλαν έφεση για αναθεώρηση της καταδίκης του αλλά αυτή απορρίφθηκε.

Ο Γούσης είχε καταδικαστεί και για τον φόνο ενός άλλου μέλους του υποκόσμου της Μελβούρνης, του Λούις Κέιν.

### Απο τους Ολυμπιακούς στη φυλακή

Λεπτομέρειες της ζωής του Γούση αναφέρθηκαν, όταν έγινε η δίκη του.

Το 1988 επρόκειτο να εκπροσωπήσει την Αυστραλία στους Ολυμπιακούς της Σεούλ. Τότε, περίπου, έμπλεξε με τα ναρκωτικά και τον υπόκοσμο που τον έστειλαν στη φυλακή. Οι φόνοι του Γούση συμπεριλαμβάνονται στις "απώλειες" του θλιβερού απολογισμού του "πολέμου των συμμοριών" που συγκλόνισε τη

Μελβούρνη και άφησε πάνω από τριάντα νεκρούς και ανάμεσά τους τουλάχιστον 4 Έλληνες, πολλούς τραυματίες, αρκετούς στη φυλακή και αρκετές κατεστραμμένες ζωές.

Κορυφαίος "πρωταγωνιστής" ήταν ο ομογενής, Ανδρέας Βενιαμίν, ο οποίος, επίσης έπεσε θύμα φόνου και ήταν ο φόβος και ο τρόμος της Μελβούρνης.

Ο Βενιαμίν εθεωρείτο ένας από τους καλύτερους πληρωμένους δολοφόνους, με ταρίφα 100.000 δολαρίων για κάθε φόνο, ενώ η αστυνομία τον θεωρούσε ένοχο για τουλάχιστον 7 δολοφονίες, χωρίς ωστόσο να καταφέρει να τον συνδέσει με καμία από αυτές.

Μεταξύ των Ελλήνων που σκοτώθηκαν κατά τον "πόλεμο των συμμοριών" της Μελβούρνης ήταν, ακόμα, ο Δημήτρης Μπελιάς, που έπεσε νεκρός από τις σφαίρες πληρωμένων δολοφόνων.

Εκτελέστηκε εν ψυχρώ με μία σφαίρα στο κεφάλι σε πάρκινγκ. Παθιασμένος λάτρης του τζόγου, είχε δημιουργήσει χρέη που ξεπερνούσαν το ένα εκατομμύριο δολάρια και αδυνατούσε να τα ξεπληρώσει.

Η δολοφονία του Γιώργου Γερμανού σε πάρκο είχε όλα τα χαρακτηριστικά μαφιόζικης εκτέλεσης (μία σφαίρα στο κεφάλι και μία στο στήθος). Ο 41χρονος ομογενής, παλιός αθλητής της άρσης βαρών και με διακρίσεις στην Αυστραλία, εργαζόταν σε νυχτερινά κέντρα.

Πλήρωσε τις σχέσεις του με τον νόνο της νύχτας, Νικ Ράντεβ, τον αποκαλούμενο "Βούλγαρο", ο οποίος έπεσε και αυτός νεκρός από σφαίρες αγνώστων.

Ο Πολ Καλλιπολίτης εκτελέστηκε στο σπίτι του, επίσης με τον κλασικό τρόπο της αυστραλιανής μαφίας: μία σφαίρα στο κεφάλι και μία στο στήθος. Στις Αρχές, ήταν ήδη γνωστός για τις διασυνδέσεις του με την αποκαλούμενη "ευρωπαϊκή μαφία" και θεωρούταν ένας από τους σημαντικότερους εμπόρους ναρκωτικών της περιοχής.

Κύριος ύποπτος για τη δολοφονία του θεωρήθηκε ο ομογενής, Ανδρέας Βενιαμίν. Τον τελευταίο εκτέλεσε ο Ιταλός, Μικ Γκάτο, ο οποίος κατόρθωσε να αθωωθεί ισχυριζόμενος ότι πυροβόλησε τον Βενιαμίν προσπαθώντας να αμυνθεί.

## Άλλη μια βάρκα με 57 πρόσφυγες έφτασε στη Δυτική Αυστραλία

Άλλη μια βάρκα στην οποία επέβαιναν 57 πρόσφυγες, αναχαϊστική νοτιοδυτικά της Νήσου Μπράουζ, ανοικτά της Δυτικής Αυστραλίας, την Κυριακή το μεσημέρι. Την πληροφορία επιβεβαίωσε ο υπουργός Εσωτερικών, Μπρένταν Ο' Κόννορ, τονίζοντας ότι οι πρόσφυγες μεταφέρθηκαν στο Νησί των Χριστουγέννων, όπου θα αρχίσει η διαδικασία εξέτασης των αιτήσεών τους για άσυλο.

## ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

### ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ

Δυάρι 35 τ.μ., σε πολυκατοικία Παλαιού Φαλήρου 1975, αποτελούμενο από σαλόνι, κρεβατοκάμαρα, κουζίνα εξοπλισμένη, μπάνιο, μπαλκόνι 10 τ.μ., ανακαινισμένο με κλιματισμό, αυτόνομη θέρμανση φυσικού αερίου, σύστημα συναγερμού. 300 μ. από την παραλία και τη μαρίνα Φλοίσβου, με ελάχιστα κοινόχρηστα.

**Τιμή 70.000 Ευρώ**

Πληροφορίες στα: 6946 656 148  
21 0 98 20 364  
6976 012 784  
athena.coustenis@obspm.fr  
για Σίδνεϊ 0408 877 532 (Λώρα)

### ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ ΑΦΙΔΝΕΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Μονοκατοικία 90 τ.μ., παλαιά, ανακαινισμένη, με κεντρική θέρμανση (καλοριφέρ και κλιματισμό), σε οικοπέδο 332 τ.μ., εντός οικισμού, με υψηλό συντελεστή δόμησης και θέα σε λίμνη και θάλασσα Μαραθώνα.

**Τιμή 190.000 Ευρώ**

Πληροφορίες στα: 6974 908 400  
elenikamara@hotmail.com  
για Σίδνεϊ 0408 877 532 (Λώρα)

13700



Ο Φιλανθρωπικός Σύλλογος  
Νομού Πρεβέζης "Η Νικόπολις"  
διοργανώνει

## ΕΤΗΣΙΟ ΧΟΡΟ

το Σάββατο 5 Νοεμβρίου 2011

και από ώρα 7 μ.μ. έως 1 πρωινή

στο Haldon Function Centre,  
276 Haldon St Lakemba

Είσοδος μετά φαγητού για μεγάλους \$50  
και για παιδιά κάτω των 12 ετών \$20.

Θα υπάρχει και ψυχαγωγικό δώρο  
με κλόουν για τα παιδάκια.

Για κρατήσεις θέσεων

- Π. Τσιούτσης 9559 5843
- Π. Ναούμ 8339 0210
- Σ. Ζαφείρης 9758 1001

Όλοι ευπρόσδεκτοι.

13690